



Župnijski urad sv. Jerneja
Murnova 4, 3212 Vojnik
Odgovarja: Anton Perger, župnik
tel.:03/577-23-14

VOJNIŠKI ZVON

št. 36/2024

MARIJINO ROJSTVO

8.9.2024

TUDI GLUHOTA JE KDAJ POTREBNA

So trenutki v našem življenju, ko je tudi gluhotota potrebna.

Vsaka stvar je kdaj za nekaj dobra, sicer je ne bi bilo.

Tako je tudi gluhotota od Boga.



In kdaj je gluhotota dobra? Kadar nas kdo užali ali govori slabo o nas. Pustimo, da te besede padejo v prazno, namesto da sedejo v naše srce in ga bremenijo. Samo tako se naredi konec zlu. Koliko zla je manj v naših okoljih, v družinah, preprosto zato, ker pustimo besedam, ki niso izraz ljubezni, ampak sovraštva, jeze in zamer, da padejo v prazno, se pravi, da jih preslišimo.

Tovrstna gluhost je velik Božji dar.

Pa še ena gluhost zelo dobro dene. Te gluhosti bi nas lahko naučili menihi ali redovnice, ki živijo v zaprtih samostanih in večino svojega življenja preživijo v tišini. Pravijo, da so gluhi zato, da bi bolje slišali. Kako je pomembno, da slišimo tisto, kar je zares treba slišati, in da ne slišimo tistega, kar spušča umazanijo na srce. Danes veliko govorimo o onesnaževanju okolja. Med oblikami onesnaževanja je tudi onesnaževanje s hrupom.

Vsi vemo, za kaj gre. Nekoč je Mojzes rekel ljudstvu:

»Molče poslušaj, Izrael!«

Evangelij se konča z navdušeno pohvalo, ki jo je Jezusu dala množica:

»Vse prav dela: gluhim daje, da slišijo, nemim, da govorijo!«

Dodajmo še svojo pohvalo: »Evangelij vse prav dela: gluhim daje, da slišijo, ko je dobro, da slišijo, in napravi gluhe tiste, ki nas kdaj poslušajo, pa je bolje, da nas ne slišijo!«

E. Mozetič



SV. JERNEJ

MISEL TEDNA

Pred Jezusa so privedli gluhega, ki je tudi težko govoril. Jezus je položil prst v njegova ušesa, pljunil in se dotaknil njegovega jezika. Ozrl se je proti nebu, zavzdihnil in mu rekel: »Efata! Odpri se!« Dotik bolnega na duši ali telesu je zelo pomemben. Preko človeškega dotika se vrši naš prvi stik z zunanjim svetom, zato je dotik matere ključnega pomena za novorojeno bitje, ki je v vseh pogledih krhko, nemočno in nezaščiteno.

Vsak bolnik začuti ljubeč dotik kot varnost, sprejetost in človeško toplino. Biti intimen z nekom pomeni pustiti ga v svoj notranji svet, stati pred njim v vsej svoji ranljivosti in šibkosti. To je občutil bolnik, ko mu je Jezus rekel: »Odpr se!« Tudi mi stojimo pred Bogom z vsemi svojimi ranami in Jezus nam pravi: »Odpr se! Zaupaj! Jaz te bom ozdravil!«



9. september ponedeljek <i>Peter Klaver - mis.</i>	7.00	za+ vse LUGARIČEVE in porodnike
10. september torek <i>Nikolaj Tolentinski - spok.</i>	7.00	za+ družino ZUPANC in ŠUT
11. september sreda <i>Prot in Hijacint - muč.</i>	7.00	za+ KALINIČ Mileno (Karitas)
12. september četrtek <i>Marijino ime</i>	7.00	za+ sina in hčer
13. september petek <i>Janez Zlatousti - šk.-cer. uč.</i>	7.00	za+ SITER Faniko, Jožeta, Milico, Milana in Adrijano
14. september sobota <i>Povišanje svetega Križa</i>	7.00 18.00	v čast Svetemu Duhu za blagoslov v družini vremenska pri Devici Mariji za+ POLAJZER Jožeta, Eriko, Ivana in sorodnike
15. september nedelja 24. MED LETOM <i>ŽALOSTNA M. B.</i>	7.00 8.30 10.30	za farane za+ ŠELIH Ivana, Ivanko in MAJGER Elizabeto pri Devici Mariji - lepa nedelja za+ KOŠTOMAJ Angelo, Ivana in Milana

ZA OTROKE IN MLADE

KAJ SO ZAKRAMENTALI IN SVETA ZNAMENJA TER KATERI OBSTAJAJO?

Zakramentali so manjša shajališča z Bogom. Pod tem razumemo stvari in simbolična dejanja, ki nas spominjajo na Božjo ljubezen in nam podarjajo Božji blagoslov. Celo cerkveno leto je prežeto s svetimi znamenji: na pepelnično sredo smo deležni pepeljenja, na veliki četrtek umivanja nog, poznamo trikraljevski blagoslov ali pa Blažev žegen, poznamo procesije in romanja. K svetim znamenjem med drugim spadajo blagoslovljena voda, sveče, križi, ikone, svete podobe in kipi, svetinjice in rožni venci.
Po: Youcat za otroke



BRALCI BERIL 15.9.2024

7.00: KOLAR Uroš, BELAK Darja
8.30: MARČEC Katja, JURČENKO Jon
10.30: LENARČIČ Miha in Lucija

MOLITVENI DAN ZA DUHOVNE POKLICE

V soboto, 14. septembra bo vse slovenski molitveni dan za duhovne poklice. Za našo škofijo bo v Petrovčah. Ob 9.uri bo molitvena ura, ob 10.uri pa sveta maša. Vabljeni molivci in ministrantje!

IZ KATEKIZMA KATOLIŠKE CERKVE

Kaj je evharistija?

Evharistija je daritev Jezusovega telesa in krvi. Gospod Jezus je postavil evharistijo, da bi daritev na križu mogla trajati skozi vse čase, dokler ne pride. Tako je svoji Cerkvi zaupal spomin svoje smrti in svojega vstajenja. Evharistija je znamenje edinosti, vez ljubezni, velikonočna gostija, v kateri se prejema Kristus, duša napolnjuje z milostjo in daje poročstvo večnega življenja.

HUMOR



Kolikokrat naj ti še rečem, da se ne igraš z žogo v hiši!

Čiščenje in krašenje cerkve za naslednjo nedeljo: MALE DOLE!

Za ministriranje so ta teden dežurni:

PODERGAJS Jernej, Gašper in MAVHAR Luka

Lepo povabljeni!